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Σάμος 

Το Νησί της Σοφίας, του Φωτός και του Οίνου 

Ανάμεσα στο απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου, εκεί που η ιστορία συναντά τον μύθο, 

βρίσκεται η Σάμος, ένα νησί που μοιάζει να αναδύθηκε από τα κύματα για να προσφέρει 

απλόχερα την ομορφιά του σε κάθε ταξιδιώτη. Είναι η πατρίδα του Πυθαγόρα, του 

μαθηματικού που άλλαξε τον κόσμο, αλλά και του Αρίσταρχου, που πρώτος οραματίστηκε 

το ηλιοκεντρικό σύστημα. Είναι το νησί όπου η θεά Ήρα λατρεύτηκε με μεγαλοπρέπεια και 

όπου η φύση και ο άνθρωπος συνυπάρχουν σε απόλυτη αρμονία. 

Η Σάμος δεν είναι απλώς ένας προορισμός, αλλά μια εμπειρία. Τα καταπράσινα βουνά της 

κατηφορίζουν σε παραλίες με διάφανα νερά, ενώ τα αμπέλια που σκαρφαλώνουν στις 

πλαγιές χαρίζουν το διάσημο σαμιώτικο κρασί, ένα νέκταρ που εδώ και αιώνες 

συντροφεύει στιγμές χαράς και περισυλλογής. 

Περιδιαβαίνοντας τα αρχαία μονοπάτια του Πυθαγορείου και του Ηραίου, νιώθεις πως 

κάθε πέτρα αφηγείται μια ιστορία. Οι καταρράκτες του Ποταμιού και τα φαράγγια της 

Καλλιθέας αποκαλύπτουν την άγρια ομορφιά του νησιού, ενώ τα χωριά με τα στενά 

καλντερίμια, όπως ο Μαραθόκαμπος και το Βαθύ, σε ταξιδεύουν πίσω στον χρόνο, εκεί 

όπου η παράδοση παραμένει ζωντανή. 

Γιατί να επισκεφτεί κανείς τη Σάμο; Για να αφεθεί στη γοητεία της, να χαθεί μέσα στη σοφία 

της ιστορίας της, να γευτεί τις αλμυρές ανάσες του Αιγαίου και να νιώσει την αρμονία ενός 

τόπου που δεν σταμάτησε ποτέ να εμπνέει. Εδώ, κάθε ταξιδιώτης βρίσκει το δικό του 

κομμάτι ουρανού, εκεί όπου η θάλασσα συναντά το φως. 



 

 
 

Η Σάμος είναι ένας τόπος γεμάτος αντιθέσεις, όπου η ιστορία συναντά τη φυσική 

ομορφιά και την παράδοση. Το Βαθύ προσφέρει μια κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα, το 

Πυθαγόρειο είναι ένα ζωντανό μουσείο της αρχαίας Ελλάδας, ενώ το Καρλόβασι 

συνδυάζει τη βιομηχανική κληρονομιά με τη φυσική εξερεύνηση. Κάθε επισκέπτης της 

Σάμου θα βρει κάτι ξεχωριστό σε αυτά τα τρία υπέροχα μέρη! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Η Σάμος, το νησί του Πυθαγόρα και της αρχαίας σοφίας, αποτελεί έναν προορισμό που 

συνδυάζει ιστορία, φυσική ομορφιά και αυθεντική ελληνική φιλοξενία. Είναι ένα νησί που 

αξίζει να ανακαλύψετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, και το Versus σας προσφέρει ένα 

πλούσιο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα που θα σας χαρίσει αξέχαστες στιγμές. Με γνώση, 

εμπειρία και αγάπη για το νησί, έχουμε σχεδιάσει ένα ταξίδι που συνδυάζει ιστορία, 

πολιτισμό, φύση και τοπικές γεύσεις, ώστε να ζήσετε τη Σάμο όπως της αξίζει! 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει:  

✓ Διαμονή στο Samaina Port 3* με πρωινό σε ιδανική τοποθεσία, στο κέντρο του 

Καρλόβασι. 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Σάμος – Αθήνα με αποσκευή.  

✓ Επίσκεψη στο Ηραίον, στο Αρχαιολογικό μουσείο και στο Ευπαλίνειο Όρυγμα. 

✓ Περιήγηση στο Βαθύ και στο Πυθαγόρειο. 

✓ Χρόνος για κολύμπι σε υπέροχες παραλίες του νησιού όπως το Κοκκάρι και η Τσαμαδού. 

✓ Επίσκεψη στην Ι. Μονή της Μεγάλης Παναγιάς της Σάμου. 

✓ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

✓ Έλληνας αρχηγός / συνοδός του γκρουπ. 

 

Διαβάστε προσεκτικά το πρόγραμμα, συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 • Το Ηραίον της Σάμου, ένα από τα μεγαλύτερα ιερά της αρχαιότητας, αφιερωμένο 

στη θεά Ήρα. 

• Το Ευπαλίνειο Όρυγμα, ένα αρχαίο υδραγωγείο, αριστούργημα μηχανικής του 6ου 

αιώνα π.Χ. 

• Το Αρχαιολογικό Μουσείο Σάμου που φιλοξενεί τον εντυπωσιακό Κούρο της Σάμου 

και πολλά ευρήματα από την αρχαία πόλη. 

• Το Πυθαγόρειο, μια ιστορική περιοχή και γραφικό λιμάνι με σημαντικά αρχαιολογικά 

μνημεία. 

• Το Κάστρο Λυκούργου Λογοθέτη, με υπέροχη θέα και ιστορική σημασία. 

• Καταρράκτες Ποτάμι, ένα μοναδικό τοπίο με καταρράκτες και φυσικές πισίνες. 

 

 



 

 
 

Σημαντικοί Αρχαιολογικοί χώροι της Σάμου 

 Ευπαλίνειο Όρυγμα 
Το Ευπαλίνειο Όρυγμα, ένα από τα πιο 

εντυπωσιακά τεχνικά επιτεύγματα της 

αρχαιότητας, βρίσκεται στη Σάμο, κοντά στο 

Πυθαγόρειο. Κατασκευάστηκε τον 6ο αιώνα π.Χ. 

κατά την περίοδο της τυραννίας του Πολυκράτη 

και αποδίδεται στον μηχανικό Ευπαλίνο από τα 

Μέγαρα. Το όρυγμα λειτουργούσε ως 

υδραγωγείο, μεταφέροντας νερό από την πηγή 

Αγιάδες στην αρχαία πόλη της Σάμου. Το 

αξιοθαύμαστο είναι ότι ανοίχτηκε ταυτόχρονα 

και από τις δύο πλευρές του όρους Κάστρο, με 

τις δύο σήραγγες να συναντώνται με εξαιρετική 

ακρίβεια στο κέντρο μια πρωτοποριακή τεχνική 

για την εποχή. Το συνολικό μήκος του είναι 

περίπου 1.036 μέτρα. 
 

 Ηραίον της Σάμου 
Το Ηραίον της Σάμου είναι ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους 

του νησιού και ένα από τα μεγαλύτερα ιερά της αρχαιότητας αφιερωμένα στη θεά 

Ήρα. Βρίσκεται στη νότια ακτή της Σάμου, περίπου 6 χιλιόμετρα από το Πυθαγόρειο, 

και ήταν ένα από τα πιο επιβλητικά θρησκευτικά κέντρα του αρχαίου κόσμου. Το 

Ηραίον ήταν το κεντρικό ιερό της θεάς Ήρας, η οποία, σύμφωνα με τη μυθολογία, 

γεννήθηκε στη Σάμο. Το πρώτο ιερό κατασκευάστηκε τον 8ο αιώνα π.Χ., αλλά 

υπέστη αλλεπάλληλες καταστροφές και ανοικοδομήσεις. Το πιο εντυπωσιακό ήταν ο 

μεγάλος ναός του 6ου αιώνα π.Χ., γνωστός ως ο Δίπτερος ναός, που θεωρείται το 

πρώτο μνημειακό ιωνικό κτίσμα. Το Ηραίον της Σάμου, μνημείο Παγκόσμιας 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά 

αρχαιολογικά αξιοθέατα της Ελλάδας. Μια επίσκεψη εδώ αποτελεί ένα ταξίδι πίσω 

στον χρόνο, στην καρδιά της αρχαίας λατρείας και της ιωνικής αρχιτεκτονικής. 
 



 

 
 

Ο Πυθαγόρας της Σάμου και η Πυθαγόρεια Κούπα 

Ο Πυθαγόρας ο Σάμιος (περ. 570 – 495 π.Χ.) ήταν 

ένας από τους σημαντικότερους φιλοσόφους και 

μαθηματικούς της αρχαιότητας. Ιδρυτής της 

Πυθαγόρειας Σχολής, επηρέασε βαθιά τα 

μαθηματικά, τη μουσική, τη φιλοσοφία και την 

ηθική. Είναι κυρίως γνωστός για το Πυθαγόρειο 

Θεώρημα, που αφορά τα ορθογώνια τρίγωνα, αν 

και οι Πυθαγόρειοι είχαν επίσης μεγάλες συμβολές 

στη θεωρία των αριθμών και την κοσμολογία. 

Η Πυθαγόρεια Κούπα: Ένα Μάθημα Μέτρου 

Ένα από τα πιο γνωστά αντικείμενα που 

συνδέονται με τον Πυθαγόρα είναι η Πυθαγόρεια 

Κούπα (ή "κούπα της δικαιοσύνης"). Πρόκειται για 

ένα έξυπνο κεραμικό σκεύος που διδάσκει τη σημασία της εγκράτειας και του μέτρου. Η 

κούπα μοιάζει με ένα συνηθισμένο ποτήρι, αλλά διαθέτει μια κεντρική στήλη και έναν 

εσωτερικό μηχανισμό που λειτουργεί βάσει των αρχών των συγκοινωνούντων δοχείων. 

Αν κάποιος γεμίσει την κούπα μέχρι ένα συγκεκριμένο επίπεδο, μπορεί να πιει κανονικά. 

Αν, όμως, προσπαθήσει να την υπερχειλίσει από απληστία, τότε το υγρό ρέει από τον 

ειδικό αγωγό της βάσης και η κούπα αδειάζει τελείως, χωρίς να αφήσει τίποτα για τον 

άπληστο χρήστη. 

Η Πυθαγόρεια Κούπα θεωρείται ένα ηθικό δίδαγμα, καθώς δείχνει ότι η υπερβολή και η 

απληστία οδηγούν στην απώλεια, ενώ η ισορροπία και το μέτρο εξασφαλίζουν την 

αρμονία. 

Ο Πυθαγόρας δεν ήταν απλώς ένας μαθηματικός αλλά και ένας δάσκαλος της 

φιλοσοφίας που πίστευε ότι η ζωή πρέπει να διέπεται από τάξη και αρμονία—αρχές 

που αντικατοπτρίζονται τόσο στα μαθηματικά του όσο και στην απλή αλλά ευφυή 

λειτουργία της Πυθαγόρειας Κούπας. 

 

 

 
 



 

 
 

Βαθύ - Η Καρδιά της Σάμου 
Σκαρφαλωμένο στους λόφους και 

απλωμένο γύρω από το λιμάνι, το Βαθύ 

είναι η ψυχή της Σάμου, μια πόλη που 

ανασαίνει τον παλμό της ιστορίας και της 

θάλασσας. Τα νεοκλασικά κτίρια στις 

αποβάθρες, βαμμένα σε παστέλ 

αποχρώσεις, καθρεφτίζονται στα ήρεμα 

νερά του Αιγαίου, δημιουργώντας μια 

εικόνα που μοιάζει να έχει δραπετεύσει από 

πίνακα ζωγραφικής. 

Στα στενά δρομάκια του παλιού οικισμού, 

στο Άνω Βαθύ, οι πέτρινοι τοίχοι κρύβουν 

μυστικά περασμένων αιώνων. Οι αυλές 

μοσχοβολούν γιασεμί και βασιλικό, ενώ οι ηλικιωμένοι κάτοικοι κουβεντιάζουν στις 

εξώπορτες, διατηρώντας το νησιώτικο χρώμα αναλλοίωτο. Εδώ, ο χρόνος κυλά αργά, σαν 

το κύμα που σκάει νωχελικά στις ψαρόβαρκες. 

Το Αρχαιολογικό Μουσείο, με τον περήφανο Κούρο της Σάμου, στέκεται σαν μνημείο της 

αρχαίας δόξας του νησιού. Ο ναός του Αγίου Σπυρίδωνα, όπου γράφτηκε η ιστορία της 

ένωσης της Σάμου με την Ελλάδα, υπενθυμίζει πως κάθε γωνιά αυτού του τόπου είναι 

σημαδεμένη από το παρελθόν. 

Και όταν ο ήλιος χαμηλώνει, το λιμάνι γεμίζει ζωή. Οι ταβέρνες σερβίρουν φρέσκο ψάρι και 

το διάσημο σαμιώτικο Μοσχάτο, ενώ οι συζητήσεις των θαμώνων μπλέκονται με το αεράκι 

της θάλασσας. Στο Βαθύ, κάθε βράδυ είναι ένα κάλεσμα για χαλάρωση, μια υπενθύμιση 

πως το αληθινό νησιώτικο πνεύμα κρύβεται στις απλές στιγμές. 

 

 

Πυθαγόρειο - Ο Απόηχος της Αρχαιότητας 
Αν το Βαθύ είναι η καρδιά της Σάμου, 

το Πυθαγόρειο είναι η ψυχή της, ένας 

τόπος όπου το μεγαλείο της 

αρχαιότητας δεν είναι μια μακρινή 

ανάμνηση, αλλά μια συνεχής 

συνομιλία με το παρόν. 

Βαδίζοντας στα πλακόστρωτα 

δρομάκια του, νιώθεις πως κάθε βήμα 

σε φέρνει πιο κοντά σε έναν κόσμο 

όπου η φιλοσοφία, τα μαθηματικά και 

η μηχανική έγραψαν ιστορία. Ο ίδιος ο 

Πυθαγόρας, που χάρισε το όνομά του 

στην πόλη, θα μπορούσε να είχε περπατήσει εδώ, παρατηρώντας τον ήλιο να πέφτει πίσω 

από τα αρχαία τείχη. Το Ευπαλίνειο Όρυγμα, ένα θαύμα της μηχανικής του 6ου αιώνα π.Χ., 

μοιάζει να αποδεικνύει πως το ανθρώπινο μυαλό δεν γνωρίζει όρια. Και λίγο πιο πέρα, το 

Ηραίον, αφηγείται ιστορίες μιας εποχής που η Σάμος ήταν μία από τις ισχυρότερες πόλεις-

κράτη του αρχαίου κόσμου. Σήμερα, το Πυθαγόρειο είναι ένα ζωντανό λιμάνι. Τα ιστιοφόρα 

λικνίζονται στο νερό, τα καφέ γεμίζουν με ταξιδιώτες και ντόπιους, και το άγαλμα του 

Πυθαγόρα, στημένο μπροστά στη θάλασσα, στέκει περήφανο, λες και συνεχίζει να 

αναλογίζεται τα μυστικά του κόσμου. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Καρλόβασι - Εκεί που η Ιστορία Συναντά την Παράδοση 
Το Καρλόβασι της Σάμου είναι μια πόλη με έντονη προσωπικότητα, όπου το 

παρελθόν συνυπάρχει αρμονικά με το παρόν. Κτισμένο αμφιθεατρικά σε τρεις 

διακριτές περιοχές – το Παλαιό, το Μεσαίο και το Νέο Καρλόβασι – μαρτυρά την 

εξέλιξη ενός τόπου που γνώρισε εμπορική άνθηση, πολιτιστική ακμή και βιομηχανική 

ανάπτυξη. 

Το Καρλόβασι υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα εμπορικά και βιομηχανικά κέντρα 

του Ανατολικού Αιγαίου. Από τις αρχές του 19ου αιώνα, η πόλη άκμασε χάρη στη 

βυρσοδεψία, με τα περίφημα βυρσοδεψεία της να εξάγουν δέρματα σε όλη την 

Ευρώπη. Σήμερα, τα ερειπωμένα βιομηχανικά κτίρια στις παρυφές της πόλης στέκουν 

σαν σιωπηλοί μάρτυρες εκείνης της χρυσής εποχής, προσδίδοντας στον τόπο μια 

ατμοσφαιρική νοσταλγία. 

Παράλληλα, το Καρλόβασι ήταν και πολιτιστικό κέντρο, με λόγιους, εμπόρους και 

ναυτικούς να συνθέτουν έναν κοινωνικό ιστό γεμάτο ζωντάνια. Οι μεγάλες εκκλησίες, 

όπως η Μεταμόρφωση του Σωτήρος, φανερώνουν την οικονομική ευρωστία της 

πόλης, ενώ τα νεοκλασικά αρχοντικά της μαρτυρούν τον κοσμοπολίτικο χαρακτήρα 

των παλιών Καρλοβασιτών. 

Το Καρλόβασι είναι επίσης ένας τόπος όπου η παράδοση παραμένει ζωντανή. Στα 

σοκάκια του Παλαιού Καρλοβάσου, με τα πετρόχτιστα σπίτια και τις αυλές γεμάτες 

βασιλικό, νιώθει κανείς πως ο χρόνος κυλά με έναν πιο ήρεμο ρυθμό. Οι τοπικές 

γιορτές, τα πανηγύρια και η μουσική των νησιώτικων βιολιών εξακολουθούν να 

συνδέουν τους ανθρώπους με το παρελθόν τους. 

Στην πολιτιστική ζωή της πόλης ξεχωρίζει και η παρουσία του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

το οποίο φιλοξενεί τη Σχολή Θετικών Επιστημών. Η νεανική ενέργεια των φοιτητών δίνει 

μια σύγχρονη πνοή στην πόλη, αναμειγνύοντας το ακαδημαϊκό στοιχείο με την 

παράδοση. 

Το Καρλόβασι δεν είναι μόνο μια πόλη με πλούσια ιστορία και πολιτισμό, αλλά και 

ένας τόπος που χαρίζει μοναδικές φυσικές εμπειρίες. Είναι ένας τόπος γεμάτος 

αντιθέσεις και αρμονία ταυτόχρονα.  

Μια βόλτα στο Καρλόβασι είναι ένα ταξίδι στην ιστορία, στη φύση και στον πολιτισμό, 

μια εμπειρία που αφήνει ανεξίτηλο το αποτύπωμά της στον επισκέπτη. 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

Γαστρονομικές προτάσεις 

Η Σάμος είναι ένα νησί που ξέρει να ικανοποιεί τον ουρανίσκο με αυθεντικές 

γεύσεις και μοναδικά προϊόντα. Η τοπική κουζίνα βασίζεται σε φρέσκα υλικά, αγνά 

μυρωδικά και παραδοσιακές συνταγές που έχουν περάσει από γενιά σε γενιά. Από 

τις λιχουδιές της θάλασσας μέχρι τα γλυκά του κουταλιού και το ξακουστό κρασί 

της, η Σάμος υπόσχεται μια αξέχαστη γαστρονομική εμπειρία. 

✓ Χταποδοκεφτέδες – Μικρές, τραγανές μπουκιές με έντονη γεύση θαλασσινού χταποδιού, 

αρωματισμένες με μυρωδικά. 

✓ Κατσικάκι στο φούρνο – Αργοψημένο με δεντρολίβανο και τοπικά μπαχαρικά, αποτελεί 

ένα από τα πιο χαρακτηριστικά σαμιώτικα πιάτα. 

✓ Γιαπράκια – Ντολμαδάκια τυλιγμένα σε αμπελόφυλλο ή λάχανο, γεμισμένα με ρύζι και 

μυρωδικά. 

✓ Γίγαντες με μάραθο – Ένα νόστιμο, αρωματικό πιάτο με φασόλια γίγαντες και άφθονο 

σαμιώτικο μάραθο. 

✓ Κατσούνα – Ένα ιδιαίτερο μαγειρευτό φαγητό με σαλιγκάρια και χόρτα, αγαπημένο στις 

ορεινές περιοχές του νησιού. 

✓ Κολοκυθοανθοί γεμιστοί – Λεπτοί ανθοί κολοκυθιού γεμισμένοι με ρύζι και μυρωδικά, ένα 

ελαφρύ και γευστικό ορεκτικό. 

✓ Μπουρέκια – Πίτες με γέμιση από κολοκύθα ή τυρί, τηγανητές ή ψητές, που θυμίζουν 

τοπικές παραλλαγές των ελληνικών πιτών. 

✓ Μουστόπιτα – Ένα γλυκό από μούστο, που θυμίζει παστελάρι αλλά με πιο απαλή υφή. 

✓ Αμυγδαλωτά Σάμου – Μικρά, αφράτα γλυκίσματα από αμύγδαλο, αρωματισμένα με 

ανθόνερο και πασπαλισμένα με ζάχαρη άχνη. 

✓ Ξεροτήγανα (δίπλες) – Τραγανά φύλλα ζύμης, τηγανισμένα και περιχυμένα με μέλι και 

κανέλα. 

✓ Γλυκό του κουταλιού σύκο ή πορτοκάλι – Από τα πιο χαρακτηριστικά γλυκά κουταλιού 

του νησιού, συνοδεύουν ιδανικά τον ελληνικό καφέ. 

✓ Σαμιώτικος χαλβάς – Ένας ιδιαίτερος χαλβάς με σιμιγδάλι, φτιαγμένος με τοπικό μέλι και 

καρύδια. 

✓ Καριόκες – Σοκολατένια γλυκά γεμισμένα με καρύδια και μπισκότο, που λιώνουν στο 

στόμα. 

 

Τι να Αγοράσετε από τη Σάμο 
✓ Σαμιώτικο Κρασί – Το παγκοσμίου φήμης Μοσχάτο Σάμου είναι από τα πιο εκλεκτά 

γλυκά κρασιά, ιδανικό για δώρο ή προσωπική απόλαυση. 

✓ Μέλι & Τοπικά Βότανα από τις πλαγιές του όρους Κέρκης και της Αμπέλου. 

✓ Παραδοσιακά Γλυκά – Αμυγδαλωτά, γλυκά του κουταλιού και μουστόπιτες, που 

φέρνουν τη γεύση της Σάμου στο σπίτι σας. 

✓ Ελαιόλαδο – Το σαμιώτικο ελαιόλαδο είναι εξαιρετικής ποιότητας, με πλούσια γεύση και 

άρωμα. 

✓ Αρωματικά σαπούνια από ελαιόλαδο – Παραδοσιακά σαπούνια φτιαγμένα από αγνό 

ελαιόλαδο και αρωματικά βότανα. 

✓ Λικέρ & Ρακόμελο – Χειροποίητα λικέρ από ντόπια φρούτα και μυρωδικά, όπως μαστίχα 

και πορτοκάλι. 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 310 31/07/2025 ΑΘΗΝΑ – ΣΑΜΟΣ 11:00 11:55 

GQ 311 05/08/2025 ΣΑΜΟΣ - ΑΘΗΝΑ 17:05 18:00 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ SAMAINA PORT HOTEL 3* 

Κουρνιασμένο μεταξύ του κατάφυτου λόφου του Παλαιού Καρλοβάσου και του μεσογειακού 

μπλε του Αιγαίου, το Ξενοδοχείο Samaina Port προσφέρει πολυτελή διαμονή. Όλα τα δωμάτια 

κλιματίζονται και παρέχουν όλες τις ανέσεις που χρειάζεστε για να απολαύσετε τη διαμονή 

σας. Το εμπορικό λιμάνι, καφετέριες και εστιατόρια περιβάλλουν το ξενοδοχείο, και το 

εμπορικό κέντρο της πόλης, τα μουσεία, τα κεραμοποιεία και οι παραλίες βρίσκονται όλα σε 

κοντινή απόσταση από το ξενοδοχεία και είναι προσβάσιμα με τα πόδια. Απολαύσετε τη 

φιλοξενία μας σε ένα ζεστό, φιλικό περιβάλλον. Η παραμονή σας στο ξενοδοχείο Samaina 

Port θα σας παρέχει όλα όσα χρειάζεστε για να γίνουν οι διακοπές σας αξέχαστες. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η Ημέρα: Αθήνα – Σάμος (Ηραίον, Ιερά μονή Μεγάλης Παναγιάς, 

Κουμαραδαίοι, Καρλόβασι)  

Συνάντηση της ταξιδιωτικής μας ομάδας το πρωί στο αεροδρόμιο Ελ. 

Βενιζέλος και αναχώρηση για τη Σάμο. Με την άφιξή μας αναχωρούμε 

για να εξερευνήσουμε κάποια από τα πολιτιστικά και φυσικά θαύματα 

του νησιού. Η πρώτη μας στάση είναι το Ηραίον, ο αρχαίος ναός της 

Ήρας, ο οποίος ήταν αφιερωμένος στη θεά Ήρα και αποτέλεσε έναν 

από τους μεγαλύτερους και πιο σημαντικούς ναούς της αρχαιότητας. 

Στον χώρο αυτό, ανακαλύπτουμε το μεγαλείο της αρχαίας ελληνικής 

θρησκείας και την ιστορία του νησιού. 

Μετά, θα επισκεφτούμε την Ιερά Μονή Μεγάλης Παναγίας, ένα 

μοναστήρι που έχει συνδεθεί με την ιστορία της Σάμου και προσφέρει 

ένα ήρεμο και γαλήνιο περιβάλλον, περιτριγυρισμένο από το 

καταπράσινο τοπίο. Η μονή, εκτός από το θρησκευτικό της 

ενδιαφέρον, έχει και εξαιρετική θέα στη θάλασσα, κάνοντάς την ιδανική 

για φωτογραφίες και περισυλλογή. Επόμενος προορισμός είναι το 

παραδοσιακό χωριό Κουμαραδαίοι, γνωστό για την κεραμική του 

τέχνη. Εδώ, οι ντόπιοι τεχνίτες δημιουργούν μοναδικά έργα, και έχουμε 

την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε τη διαδικασία δημιουργίας αυτών 

των παραδοσιακών κεραμικών προϊόντων. Η μέρα ολοκληρώνεται με 

την άφιξή μας στο γραφικό Καρλόβασι, το δεύτερο μεγαλύτερο αστικό 

κέντρο του νησιού. Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας και θα 

περιηγηθούμε στην πόλη που θα μας φιλοξενήσει τις επόμενες ημέρες. 

Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτες και για κάποιο γεύμα (έξοδα 

ατομικά). Διανυκτέρευση. 

 

2η Ημέρα: Καρλόβασι – Κοκκάρι- Μουσείο Κρασιού – Βαθύ – 

Αρχαιολογικό μουσείο - Καρλόβασι 

Πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με μια επίσκεψη στο υπέροχο 

παραθαλάσσιο χωριό Κοκκάρι, το οποίο φημίζεται για τα κρυστάλλινα 

νερά του και την παραδοσιακή του ατμόσφαιρα. Είναι η ιδανική 

τοποθεσία για ένα μπάνιο ή για απλή χαλάρωση στην παραλία. 

Ακολούθως, θα επισκεφτούμε το Μουσείο Κρασιού της Σάμου, που 

βρίσκεται κοντά στην περιοχή του Ηραίου. Το μουσείο προσφέρει μία 

κατατοπιστική παρουσίαση της ιστορίας του κρασιού Μοσχάτο, που 

έχει κάνει τη Σάμο γνωστή σε όλο τον κόσμο. Με την καθοδήγηση του 

προσωπικού, θα μάθουμε για τη διαδικασία παραγωγής του κρασιού 

και, φυσικά, θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε μερικές από τις 

καλύτερες ετικέτες. Αργότερα, θα μεταβούμε στο Βαθύ, την 

πρωτεύουσα του νησιού, για να περιηγηθούμε στα παραδοσιακά 

σοκάκια του και να επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο Σάμου, το 

οποίο φιλοξενεί εκθέματα από την αρχαιότητα, όπως ο εξαιρετικός 

Κούρος της Σάμου. Το Βαθύ είναι επίσης γνωστό για τα πανέμορφα 

νεοκλασικά κτίρια που καθρεφτίζονται στο λιμάνι του. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας και το βράδυ μας είναι ελεύθερο για βόλτες στο 

Καρλόβασι. Διανυκτέρευση. 

 

3η Ημέρα: Καρλόβασι – Καταρράκτες Ποτάμι – Μαραθόκαμπος - 

Καρλόβασι 

Πρόγευμα και ελεύθερο πρωινό, δίνοντάς μας τον χρόνο για λίγη 

ξεκούραση ή μια χαλαρή πρωινή βόλτα στην πανέμορφη πόλη του 

Καρλόβασι. Το μεσημεράκι θα μεταβούμε στους Καταρράκτες του 

Ποταμιού, ένα φυσικό θαύμα, κρυμμένο ανάμεσα σε καταπράσινα 

δάση και απόκρημνους βράχους. Εκεί, το νερό πέφτει αργά από ψηλά, 

σχηματίζοντας μικρές λίμνες και δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα 

γαλήνης και ηρεμίας που σε καλεί να το απολαύσεις με όλες σου τις 

αισθήσεις. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το χωριό 

Μαραθόκαμπος, ένα παραδοσιακό, γραφικό χωριό με πλακόστρωτα 

δρομάκια, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να ανακαλύψουμε την τοπική 



 

 
 

αρχιτεκτονική και να απολαύσουμε την αυθεντική Σαμιακή φιλοξενία. Το 

χωριό έχει μια ιδιαίτερη αίσθηση ηρεμίας και παράδοσης, με όμορφα 

σπίτια και παραδοσιακές ταβέρνες όπου μπορούμε να δοκιμάσουμε 

τοπικά πιάτα. Η μέρα ολοκληρώνεται με μια βόλτα στον κάμπο του 

Μαραθόκαμπου, με μια από τις πιο όμορφες παραλίες του νησιού, 

όπου μπορούμε να απολαύσουμε το μπάνιο μας,  ή ένα καφέ δίπλα 

στη θάλασσα και να κλείσουμε την ημέρα μας με μια αίσθηση 

απόλυτης χαλάρωσης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και 

διανυκτέρευση. 

 

4η Ημέρα: Ελεύθερη ημέρα – Προαιρετική κρουαζιέρα Σαμιοπούλα ή 

Κουσάντασι και Έφεσος 

Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη και είναι μια μοναδική ευκαιρία για 

χαλάρωση και αναψυχή απολαμβάνοντάς την όπως επιθυμούμε. Είτε 

με πεζοπορίες σε μονοπάτια του νησιού, είτε με επίσκεψη σε κάποια 

από τις παραλίες του. Εναλλακτικά μπορείτε να λάβετε μέρος σε μια 

κρουαζιέρα στη Σαμιοπούλα και στο Κακόρεμα με στάση για κολύμπι 

σε υπέροχες παραλίες και ένα ελαφρύ γεύμα BBQ ή επίσκεψη στο 

Κουσάντασι και στην Έφεσο με ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της 

Εφέσου και ελεύθερο χρόνο στο Κουσάντασι. 

 

Σημείωση: Η κρουαζιέρα δηλώνεται και πληρώνεται εκ των προτέρων από 

την Αθήνα. Κατά τη διάρκεια της, η πρόσβαση στις παραλίες γίνεται με βουτιές 

από το καραβάκι στη θάλασσα, καθώς δεν υπάρχει δυνατότητα πρόσδεσης. 

(Διάρκεια: 09:00 – 17:30) 

Για την εκδρομή στο Κουσάντασι και την Έφεσο, η συμμετοχή δηλώνετα και 

πληρώνεται τοπικά. Παρακαλούμε να έχετε μαζί σας διαβατήριο με 

τουλάχιστον 6 μήνες ισχύ ή ταυτότητα που να έχει εκδοθεί την τελευταία 

15ετία. Για συμμετοχή μικρότερη των 15 ατόμων η ξενάγηση είναι Αγγλόφωνη. 

(Διάρκεια: 07:30 – 18:30). 

Οι ώρες των προαιρετικών εκδρομών είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις 

καιρικές συνθήκες. 

 

5η Ημέρα: Καρλόβασι – Ευπαλίνειο Όρυγμα – Πυθαγόρειο – Τσαμαδού 

– Καρλόβασι 

Πρόγευμα και η μέρα μας ξεκινά με μία από τις πιο εντυπωσιακές 

αρχαιολογικές επισκέψεις του νησιού: το Ευπαλίνειο Όρυγμα, το 

σπουδαίο υδραγωγείο που κατασκευάστηκε τον 6ο αιώνα π.Χ. και είναι 

μία από τις πιο σημαντικές επιτυχίες της αρχαίας μηχανικής. Η 

εξαιρετική του κατασκευή, με την ακρίβεια που απαιτούσε για να 

μεταφέρει το νερό στα βουνά, εντυπωσιάζει ακόμα και τους πιο 

έμπειρους αρχαιολόγους. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το 

γραφικό Πυθαγόρειο, το μέρος που έζησε και δίδαξε ο μεγάλος 

φιλόσοφος και μαθηματικός Πυθαγόρας. Εδώ, οι φαρδιές πλατείες και 

τα στενά σοκάκια γεμίζουν ιστορία, ενώ το λιμάνι, γεμάτο από μικρά 

ιστιοφόρα και ψαρόβαρκες, προσφέρει την ιδανική ατμόσφαιρα για 

έναν περίπατο. Αργότερα θα απολαύσουμε μια μοναδική εμπειρία 

χαλάρωσης στην ειδυλλιακή παραλία Τσαμαδού, μία από τις πιο 

όμορφες παραλίες του νησιού, με τα κρυστάλλινα νερά της να 

προσκαλούν για βουτιές. Η μέρα θα κλείσει με την επιστροφή μας στο 

Καρλόβασι. Διανυκτέρευση. 

 

6η Ημέρα: Σάμος – Αθήνα 

Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας στην Σάμο ξεκινά ήρεμα με ένα 

τελευταίο πρωινό στο Καρλόβασι. Μια τελευταία βόλτα στα στενά του 

Καρλόβασι, γεμάτα ιστορία και παραδοσιακή ατμόσφαιρα, πριν 

κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας στην Αθήνα. 

Με την καρδιά γεμάτη από όμορφες εικόνες, γεύσεις και εμπειρίες, η 

Σάμος θα παραμείνει πάντα μια αξέχαστη ανάμνηση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι 

ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ανά άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

31.07 710 € 1.025 € 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

αποσκευή με Sky Express 

➢ Μετακινήσεις/μεταφορές µε πολυτελές 

κλιματιζόμενο πούλμαν.  

➢ 5 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο 

Samaina Port Hotel 3* με πρωινό. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Έμπειρος αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Φόροι αεροδρομίων - 75€ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και 

αρχαιολογικούς χώρους.  

➢ Γεύματα εκτός πρωινού. 

➢ Κρουαζιέρα στη Σαμιοπούλα - 45€. 

➢ Εκδρομή στο Κουσάντασι & Έφεσο ~ 115€ 

➢ Προσωπικά έξοδα. 

➢ Φόρος διαμονής, πληρώνεται τοπικά στο 

ξενοδοχείο. 

➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα 

περιλαμβανόμενα. 

 
• Λόγω της πληθώρας των εστιατορίων, και 

διαμένοντας στο κέντρο της πόλης δεν προτείνεται 

η ημιδιατροφή. 

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να αποστείλετε και 

φωτοτυπία της ταυτότητάς σας. 

 Στην κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 

κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 

ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας του 

ιδίου). Το γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  Άν 

υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική συνήθεια 

ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να γνωρίζουμε πχ 

κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 

διεξαγωγή του προγράμματος, παρακαλούμε 

όπως ενημερώσετε τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο. 

 Σε περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη 

διατροφή, όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, 

γλουτένη κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το 

ξενοδοχείο & το εστιατόριο μπορούν να το 

παρέχουν. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων  & τρίκλινων 

δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα από τον 

ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Η προαιρετική κρουαζιέρα στη Σαμιοπούλα  

συνοδεύεται από τον αρχηγό σας, 

πραγματοποιείται εφόσον ο καιρός το επιτρέπει 

και δηλώνετε συμμετοχή στην Αθήνα. Οι τιμές 

ενδέχεται να αλλάξουν λόγω ανατιμήσεων σε 

καύσιμα κλπ χωρίς μεγάλη απόκλιση από τις  

αναφερόμενες. Αν λόγω καιρού δεν 

πραγματοποιηθεί, επιστρέφεται το αντίστοιχο 

ποσό.  

 Για την συμμετοχή στην Έφεσο και το 

Κουσάντασι, πρέπει να έχετε διαβατήριο με 6μηνη 

ισχύ ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας. Η συμμετοχή 

δηλώνεται και πληρώνεται τοπικά στη Σάμο. 

 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους γενικούς όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και στην 

ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, αλλά σας 

αποστέλλονται και με την κράτησή σας.  

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται.  

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  

ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 
Από 01/01/18 είχε τεθεί σε ισχύ ο νέος φόρος διαμονής 

βάσει του άρθρου 53 του Ν. 4389/2016. Στις 

αναγραφόμενες τιμές των ξενοδοχείων δεν 

περιλαμβάνεται, και θα πρέπει να καταβάλλεται από 

τον πελάτη απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 

καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίσταται 

από το «Τέλος Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρίσης» το 

οποίο θα πρέπει να καταβάλλεται από τον πελάτη 

απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 

2*, 2,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

3*, 5,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

4*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

5*, 15,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά 

στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας 

τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας όπως αποστείλετε στο e-

mail data@versustravel.eu ή προσκομίστε με 

φυσική παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία 

της ταυτότητάς σας και τη σύμβαση ταξιδιού που 

σας έχει αποσταλλεί από τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο, υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι 

έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 

ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή της ταυτότητάς σας, μιας και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία της.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 250€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή, η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί το ποσό στην κράτησή σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε...  

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας.  

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18). Για τα πακέτα της Ελλάδας, εώς 5 άτοκες δόσεις. 

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 



 

 
 

3. Στυλό. 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 



 

 
 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη.  

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά.  

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

 

 



 

 
 

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 


